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Kính gửi:  Thủ trưởng các đơn vị chuyên môn   
Viện Khoa học Nông nghiệp Việt Nam đã nhận được công văn số 37/TB-HĐCDGSNN, ngày 04 tháng 7 năm 2017 của Hội đồng Chức danh giáo sư Nhà nước V/v xét công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh Giáo sư, Phó giáo sư năm 2017. 

Để triển khai thủ tục xét chức danh Giáo sư, Phó giáo sư của Hội đồng chức danh cơ sở theo các qui định hiện hành, Viện Khoa học Nông nghiệp Việt Nam đề nghị các đơn vị chuyên môn thông báo tới cán bộ, giảng viên của đơn vị đăng ký ứng viên xét chức danh Giáo sư, Phó giáo sư năm 2017. 

Công văn của Hội đồng Chức danh giáo sư Nhà nước; Lịch xét công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh Giáo sư, Phó giáo sư năm 2017 và Mẫu danh sách ứng viên được gửi đính kèm công văn này, xem thêm thông tin trên website://hđgsnn.gov.vn. Ứng viên xét chức danh Giáo sư, Phó giáo sư năm 2017 chuẩn bị hồ sơ theo quy định tiêu chuẩn và hướng dẫn tại các văn bản: Quyết định số 174/2008/QĐ-TTg ngày 31.12.2008 quy định tiêu chuẩn, thủ tục bổ nhiệm, miễn nhiệm chức danh giáo sư/phó giáo sư; số 20/2012/QĐ-TTg ngày 27.4.2012  sửa đổi, bổ sung một số điều của quy định tiêu chuẩn, thủ tục bổ nhiệm, miễn nhiệm chức danh giáo sư/phó giáo sư ban hành kèm theo Quyết định số 174/2008/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.

Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị chuyên môn tổ chức triển khai thực hiện và báo cáo Giám đốc Viện  theo đúng kế hoạch./.
	    Nơi nhận: 

· Như  trên;

· Lưu: VT, SĐH.
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Ghi chú: 

- Chuyên ngành đào tạo của VAAS:  Khoa học đất, Khoa học cây trồng; Di truyền và Chọn giống cây trồng; Bảo vệ thực vật; Công nghệ sinh học.
	
	TRƯỞNG ĐƠN VỊ

(ký, ghi rõ họ và tên)











